
darjia.«) Na ostale napade ste. dobili najlepši odgovor dne* 
8. februarja t. 1. Glede raznih sumničenj in namigav&nj jes 
prosim dopisnika, da se podpiše in dobil bo priliko, dt 
d:kaže to pred sodiščem. Za uredniškim plotom je vsakdo 
junak! Tudi nimate pravice, svojih dopisov podpisovati z 
»Več Polzelanov«, kajti med 22 krogljicami, katere ste do* 
bili v svojo skrinjico, so samo 2 ali 3 od domačinov, kate
rih Vam pa ne zavidamo. Prosim samo dopisnika, da ee 
podpiše v bodoče, da bom vedel, s kom imam opraviti. —« 
Franc Turnšek 

Polzela. Na prošnjo tukajšnjega društva za gojiter 
treznosti je delegiral zdravstveni odsek v Ljubljani gosev. 
oiicijala Puharja, da predava s pomočjo skioptičnih slik • 
škodljivem učinkovanju alkohola na človeško zdrav e le* 
na družinsko in druš.veno življenje. Vršila so se tri prav 
davanja in pokazalo se je zanimtnje najbolje s tem, d r 
so bila vsa tri predavanja prav dob^o obiskana. Tudi k 
sosende občine Braslovče se je udeležil: predavanj lepe 
število poslušalcev. G. Puhar je prepričevalno, goreče m 
ljudskorazumljivo tako strokovno lepo predaval, da se ma 
je občinstvo z rosnimi očmi epetovano in živahno zahv» 
ljevalo. Vsim, kateri so k tej tako lepi kot koristni prire
ditvi pripomogli, posebno g. dr. Wildiju, ki je prevzel vse 
stroške na svoj račun, naj bode izree na najtoplejša za
hvala. Želeti bi bilo, da bi se taka predavanja še večkrat 
ponavljala, da bi čimpreje prodrla misel treznosti v široke 
plasti občinstva in da bi ozdravel naš slovenski narod od 
pogubonosne bolezni — alkohol. 

Lepaniva. Trgovec g. Leskovšek je pred volrtvijo go
voril, da so vse zadruge v okraju Gornjigrad dobile velike 
podpore, da vlada preveč podpira zadruge. Da se bo f 
feldvebel pomiril, mu obljubimo, da dobi vse podpore ed 
zadrug izplačane, samo naj dožene, kedaj so se izplačale 
zadrugam. Hajd na delo! 

Preveri eZegar. Neko človeče se me je izposodilo v 
»Kmetijskem listu«, češ, da sem tudi jaz kriv poraza shode 
SKS pri Božaku na Lopaci in da sem pripeljal pristaše 
SLS pijane na shod. Dotičnemu svetujem le toliko, naf 
hiti zdraviti sebe in skrinjico SKS, ker ga je bil na volišča 
v Prevcrju trknil lunin mrk tako, da ga ni mogel opazuvai 
na nebu (če je sploh vedel za njega), pač pa je bil morde 
še toliko pri zavesti, da je opazoval mrk SKS skrinjice, 
katera je bila na prevorskem, kakor tudi na drugih voli
ščih IV. Dokler mi dopisnik »Kmetijskega lista« ne de> 
kaže, da sem pripeljal pijane pristaše SLS iz Žegra ne 
shod k Božaku, ga imenujem podlega lažnjivca in cbreko
valca. Žegar, dne 14. III. 1925. — Alojz Vrečko, župan la
posestnik 

Laško. Naš advokat dr. Franc Roš, ki je ket kandidat 
pisal vsem volilcem dopise z vsebino: »Kot župan tržke 
občine Laško bom v slučaju izvolitve tudi v državneaa 
zboru delal, odločno se hočem boriti za red in mir, ae 
bratski sporazum, za zboljšanje žalostnega položaja itd.« 
je napisal v zadnji številki slovite »Domovine« tole norico: 
»Tik pred volitvami je Blaž Zupane vložil na okrožno s«»̂  
dišče v Celju plarnteč protest proti postopanju našega g. 
župana, ki da je vpisal v volilni imenik inezemca L. V» 
ne pa R. U , ki je naš domačin, doma iz Vojnika. S tea* 
je naš župan kršil pravice naših državljanov in na nedo
pusten način protežiral inozemce. Okrožno sodišče je od
stopilo ovadbo županstvu v nadalnje poslovanje. In naš 
župan je pcsloval takole:«G. Zupanca je poučil, da se j e 
L. V , primorski Slovenec, vpisal v volilni imenik na pod' 
lagi reklamacije, R. U. pa ni nihče reklamiral in se torej 
ni mogel vpisati, ker se zaradi volitev letos volilni imeniki 
popravljajo šele od 18. februarja naprej. Nato je g. župaet 
poslal Zupančovo ovadbo državnemu pravdništvu v Celje* 
ki je uvedle proti Zupancu preiskavo zaradi prestopka p * 
§ 102 srbskega kazenskega zakona. Tako je g. Zupane 
zopet enkrat v »zosu« in se spominja na pregovor: Kdor 
drugemu jamo koplje, sam vanjo pede.« — Kdor pozne 
tega baje vsemogočnega Rosa, kleče bi mogel prositi BC 
milost tega velikega gospoda, jaz kot majhen zemljan ie» 
priprost obrtnik pa zeklščem: Prav rad bi se meril pred 
sodnikom v Vami in vsled tega Vam podžigam pogum iet 
korajžo na vstrajnost. Da boste obsojencu pri obešanje* 
dobre zadrgnili, ker bi se sicer moglo zgoditi, da zmuzne 
iz vrvi, kakor rajnkemu krvniku krofasti oberštaerc. To 
je pa za krvnika tako velika blamaža, kakor bi bila za Vaav 
ker si svojo slovo perete potom državnega pravdnika im 
»Domovine« — Blaž Zupane, brivski mojster. 

Sv. Rupert nad Laškim. Naš dopis v predzadnji štev. 
»Gospodarja« je spravil tukajšnje sernosto'neže tako iz r«i»
notežja, da so begali semintja, kakor plašlivi zajčki. PertU 
nač Janez, p. d. Pušni Janez, se je kar penil od same jeze» 
ker smo ga spravili male v javnost ter pokazEli, kakšno 
barvo da ima, čeprav jo je dolgo skrival, a sedaj so ee 
tudi pri njem ptički spel ali. Ah, škoda, da nisem imel pei 
sebi aparata za foiografiranje, to bi bila fma, prav po moj
strsko izdelrna slika, kakor bi same grile zobal. Oj, Jsne«, 
keko si čuden, da misliš, da ni tikaj nkeger. ki bi znal 
takim ptičkom peruti male porezati, da veš, čisto bliz* 
tebe je! Torej le ne beli si preveč svoje glave ter m^na 
b ^ t a s Starčevim J žekom v Oleščah z vajino politiko 
Pa drr^o nam bo, če poveš, k?ko ti je padla cigarčka « 
ust in frakelc žganja iz rok na tla, ko smo mi zvedeli vsi, 
kakšen ptiček si ti. Le Špilančevega Jakca slišali več ni 
dema sedaj pri peči dremlje in spi. Le Korla Kežuha še 
tare ned"ba. ker stolček poslanski ie splaval mu k vodi 
Jadranski. Samo ti Janez še malo živiš, pa si re;ši zapoj 
tisto tv jo, ki jo ti najrnši poješ in se glasi: »V Oleščah 
sem kisnl ter muhe redil, na Pohrastju pa ris_l, cigarčke 
kadil. 

Sv. Bolfenk v Slov. gor. Vneti dr. Pivkov agitator g. 
Muršak je hodil zadnjič enkrat baje celo na povabilo k 
velikemu županu v Marib.r v zadevi združenja več občin 
v jedno same veliko občino ter mu je baje veliki župan 
obljubil, da ga bo postavil za tega bolj velikega župana te 
velike občine. Sedaj pa čaka Muršak na združitev, čaka 
na imenovanje, pa ni nič in ni nič! Čaka pa še tudi nekdo 
drugi na povrnitev pripomočkov k »rajži«, pa tudi ni nič 
in ni nič. 

Sv. Jurij ob Ščavnici. Hranilnica k\ posojilnica je na
šemu Bralnemu društvu naklonila podporo 150 din, za kar 
ji bodi izrečena javna zahvala! — Odbor. 

Sv. Marjeta niže Ptuja. Preteklo nedeljo je Zadružna 
zveza v Ljubljani priredila po svojem revizorju g. Tiršu 
važno predavanje o zadružništvu v:bče. Ljudstvo je go
vornika pazljivo poslušalo ter izrazilo željo, da se taki te
čaji večkrat priredijo po vseh tukajšnjih farah. 

Loče pri Poljčanah. Vrlo in vzorno krščansko hišo 
Jurija Ra^boršek na Kobljah je zadela prebridka izguba. 
Kot žrtev s/ojega poklica je umrla h.šna gospodinja. Za
pustila je šest nedoraslih otročičev. K sebi je ljubi &:g vzel 
dobro Gobarjevo m .mico, ki je vsaki prvi petek v mesecu 
svoje prve tri sinčeke postavila pred sebe k sp^vedniri. 
Cela župnija žaluje za to vzorno mater o. To je pokazal 
rudi veličasten pogreb, kakeršnega že v Ločah dolgo niso 
videli. Naj v miru počiva! Njenemu možu in nedolžni de
čici pa naše glob ko sožaljel 

Mcziije. Predpustni čas je nesel letos le malo nevest 
in ženinov, da bi jih vpregel v zakensid jarem. Omeniti 
pa venJar moramo, da je Karpuhova hiša na Lepi njivi 
dobila n:vo in čvrste gospodinjo. V sosedni Šmihel je šel 
iskat mladi Karpuh nevesto Nežiko Rozeničmk, marljivo 
članico mozirske Dekliške zveze. Cele itiri dni se je ob
ha ala sva.ba. Da pa svatje niso mislili semo nase, so po
kazali, ko so zbrali za dijeke meribrrskeea semenišča svoto 
270 din. Naj bi našli pri takih prilikah dosti p;snemo
valcev! 

Polrela. »Juro« in »Nova doba« sta prinesla par dni 
pred volitvami dopis, b lje rečeno klobasa.ijo, polno na
padov na naše organizacije, kjer se me dolži nekega do
pisa v »Gospodarju«glede obonega zbora tukajšnjega S 
kola. Dal e me pavšalno obsoja kot pisca vseh dopisov v 
raznih čas:pisih i« Polzele, kakor da bi bil jaz edini pis
meni človek na Polzeli. Gospodje pedagogi demokratskega 
kova si dajete s tem jako slabo izpričevalo. Ko se je vršil 
omenieni občni zbor, mene sploh ni bilo na Pobeli in zato 
tudi nisem m gel pisati omenjenega d pisa. par prosm, 
da uredništvo potrdi. (Potrjujemo! Uredništvo »Gospo

Dopisi. 


